

# 本报携手万达两万朵玫瑰大派送活动引来全城关注 “让这一天成为最浪漫的一天”



星报讯(记者 宋娟) 由本报和万达联合举办的“万达真爱全城热恋”——两万朵玫瑰大派送活动,吸引了越来越多市民的关注,就如有的市民所说,不仅仅是

为了得到玫瑰才购买星报,更多的是想通过这种方式表达自己的爱心。还有欲报名参加星报爱心天使的“准天使”们,希望通过自己的行动带动更多的人奉献爱心。昨日,记者采访了市场星报和万达的相关负责人,请他们谈谈对这次活动的看法。

## 表达感谢,做温暖大报

2月14日是情人节,市场星报联合万达将在合肥市区义卖

星报,随报赠送两万朵玫瑰,让合肥弥漫着“全城热恋”的蜜意。

市场星报社执行总编陈宝红说:“赠人玫瑰,手有余香。星报人始终在用心做一份温暖的大报,通过义卖报纸,将两万朵玫瑰送给本报读者,我们以此表达对读者的感谢,感谢广大读者多年来对本报的陪伴和呵护;我们希望通过这种形式,带动更多的人拿起有形的或无形的‘玫瑰’,送

给自己的爱人、家人和周围的人,让爱充满人们的生活;我们也希望这一天能成为合肥市民最浪漫的一天。”

据悉,当天义卖报款将全部用于慈善。

## 传递理念,筑爱的港湾

对于“万达真爱全城热恋”活动,合肥万达有关负责人表示,这次活动很有意义,“万达集团一直致力于社会公益事业,致力于向

高素质的市民提供高品质的生活,值此情人节即将到来之际,万达参与到市场星报社两万朵玫瑰大派送活动中来,就是要向市民传达一种理念——万达有爱,万达是爱的港湾。眼光决定财富,远见成就未来,万达广场的方向就是财富的方向。素有‘城市新中心缔造者’美誉的万达集团,是中国乃至亚洲商业不动产领军企业,万达愿意为有爱的市民提供高品质的住宅。”



近日,芜湖市镜湖区一家企业的招工人员正在接受求职人员的咨询,这是芜湖市春节后首场专门面向农民工群体的招聘会。随着经济发展,劳动密集型产业向内地转移,不少往年年在沿海大城市奔波的农民工主动在家门口应聘,实现就近就业。

王琼 记者 王小雨 李青松 文/图

## “村里的新鲜事,好看!”

### 中央媒体看安徽

据《中国新闻出版报》2月3日头版头条报道“走基层、转作风、改文风”活动开展以来,从中央到地方,全国各路媒体积极行动,投身火热的生产第一线,陆续推出了一大批鲜活生动的报道作品。其中,安徽日报报业集团正在开展的“百名记者进百村”活动与“新春走基层”相结合,把“走

基层、转作风、改文风”活动不断引向深入。

春节期间,安徽日报报业集团结合正在开展的“百名记者进百村”活动,精心策划推出“新春走基层”活动。编辑记者纷纷深入农村最基层,感受农村新变化,反映农民新诉求,推出了一批鲜活生动的新闻报道。基层群众纷纷称赞:“村里的新鲜事,好看!耐看!有嚼头!”

## 酒驾司机耍赖被捆验血

星报讯(吕乃明 李振 记者 杨文艺) 近日,阜南县交警大队事故处理中队接警称,在202省道孙寨路口处,一辆轿车追尾撞到另一辆机动车上。

民警赶到现场看到,被撞车的驾驶员正和坐在肇事车内的驾驶员理论,当民警靠近肇事车驾驶员时,一股刺鼻的酒精味扑面而来。

民警意识到肇事驾驶员是酒后驾车,要求带其到医院进行抽

血化验体内酒精含量。肇事驾驶员一听要去医院抽血,赖在车内不出来。

无奈之下,围观群众和民警将其强制从车内拖出。而此刻,驾驶员仗着一身的酒劲还是不服从,民警果断采取强制措施,用约束带将其绑住,送到医院抽取血样。

经抽血化验显示,该驾驶员体内酒精超过醉驾标准近四倍,目前已被立案调查。

## 一把火“烤熟”4000只鸭

星报讯(王磊 蔡乐天 记者 曹开发) 2月6日凌晨3时许,正当人们熟睡之时,宁国市河沥溪街道办事处平兴村一养鸭场突发大火。

警方接到报警电话,在第一时间赶到现场时,鸭棚火势正猛,民警立即组织扑火并对火场附近人员进行疏散,同时清除道路两旁的障碍物,为消防车快速进入

火场创造条件。随后赶来的消防官兵经过近半个小时的奋勇扑救,终于将大火扑灭。

据养殖场主介绍,因前晚下雨气温下降,鸭苗需要保暖。他们在用明火为鸭苗供热时,火星溅到草料上将鸭棚引燃。事故导致鸭棚被焚严重,价值近2万元的4000只鸭苗遭“灭顶之灾”,所幸未造成人员伤亡。

## 这些法规有望纳入立法计划

涉及无线电、突发事件、出租汽车等

星报讯(记者 祝亮) 2012年,我省将制定哪些地方性法规、省政府规章呢?记者昨日从省政府法制办获悉,2012年度立法计划已经初步形成,《安徽省无线电管理条例》、《安徽省突发事件应对条例》、《安徽省出租汽车客运管理办法》等有望被列入今年立法计划。

据省政府法制办经济法处相关负责人介绍,由于近年来,无线电管理体制发生变化很大,高

科技考试舞弊案频发等新情况、新问题不断出现,所以我省希望制定《安徽省无线电管理条例》加以管理、制约和打击;经过两次向社会公开征集意见的《安徽省出租汽车客运管理办法》也可能将在今年进入上会审议阶段;此外,《安徽省防震减灾条例》、《安徽省节约用水条例》、《安徽省邮政条例》、《安徽省实施《中华人民共和国车船税法实施条例》办法》、《安徽省电梯安全监督管理

办法》等关乎民生的法规、规章有可能进入立法阶段。

记者还从该办行政法制处获悉,《安徽省少数民族工作条例》、《安徽省实施《中华人民共和国道路交通安全法》办法》、《安徽省突发事件应对条例》、《安徽省实施《工伤保险条例》办法》等有望列入实施类立法计划。《安徽省学前教育条例》、《安徽省非物质文化遗产保护条例》等有望列入论证类立法计划。

## 20年身兼敬老院服务员、炊事员、看护员 “三员院长”,你就是最美的“花”



星报讯(殷爱国 记者 张火旺) 昨日是一年一度的元宵节,与过去的每个节日一样,63岁的曹荣花依旧在敬老院,陪伴36位五保老人吃着元宵说说笑笑。“你能活到一百岁,现在生活一天天好了,你要好好享受。”尽管知道曹荣花是安慰自己,瘫痪在床80高龄的李爱妹还是笑了。

与新中国同龄的曹荣花,16

岁便参加了工作。1993年,望江县古炉乡党委、政府筹建敬老院,决定安排曹荣花到敬老院工作。同年7月,她来到了敬老院。

上任时,院里的老人有三盲、三瘫、三聋,其中三人生活不能自理,她一人既要为他们洗衣做饭、端菜送水、倒屎倒尿,还要探望慰问全乡17个村其他60多个孤寡老人。寒来暑往,前来敬老院安享晚年的老人现已增至36人。

近二十年来,为了侍奉好孤寡病残的老人,曹荣花放弃了所有的假日。为了院里老人能安度自己的晚年,她坚持陪老人同吃

同住,每位老人的身体状况、饮食爱好、性格特点、生日,她都带一个小本子记着。不管哪位老人生日到了,她都提前托人从自家捎来几个鸡蛋,并做上一碗长寿面为老人祝福。

“当了二十年院长,我的角色就是服务员、炊事员和看护员。”面对记者,曹荣花笑着说。

在她的房间悬挂了很多奖状和锦旗,2002年,她被安庆市委、市政府授予“劳动模范”,2007年,她被省委、省政府评为“省先进工作者”,2009年,她被民政部评为“全国爱老敬老模范”。

## 借朋友车钥匙入室盗窃

星报讯(洪艳 程小玲 记者 陈明) 黄山市屯溪区姚某向朋友周某借电动车,偶然发现电动车钥匙上还挂着一把家里钥匙,于是起了贪念,打开周某家房门盗走现金。日前,屯溪区法院以盗窃罪判处有期徒刑一年零三个月。

2011年10月下旬某日下午,姚某因故向朋友周某借用电动车,周某没有多想,就把车钥匙给

了姚某。姚某发现该电动车钥匙圈上带有周某家门钥匙,心生贪念的姚某来到周某住处,盗走了2000元现金。

过了几天,他见周某没有怀疑,竟再一次跟周某“借电瓶车”,采用同样的方式盗走12400元现金。

案发后,被告人姚某向公安机关投案并如实供述罪行,将赃款退赔被害人并获得谅解。